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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over zijn toezegging om de slachtoffers van het schietincident in Alphen aan 
den Rijn het onderzoeksrapport van de Rijksrecherche integraal openbaar te 
maken (ingezonden 28 januari 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
21 februari 2013). 

Vraag 1
Herinnert u zich uw toezegging gedaan tijdens het algemeen overleg op 
6 december 2012 om het onderzoeksrapport van de Rijksrecherche ten 
aanzien van het schietincident in Alphen aan den Rijn openbaar te maken?1 

Vraag 2
Kunnen uw woorden in dat algemeen overleg anders worden gelezen of 
geïnterpreteerd dan dat de slachtoffers het integrale onderzoeksrapport tot 
hun beschikking zouden krijgen? Zo ja, waar blijkt dat precies uit en hoe 
zouden uw woorden dan wel gelezen of geïnterpreteerd moeten worden? 

Vraag 3
Hebben de slachtoffers van het schietincident inmiddels de beschikking over 
het integrale en volledig leesbare onderzoeksrapport van de Rijksrecherche? 
Zo ja, wanneer hebben zij dat gekregen? Zo nee, waarom niet en wanneer 
krijgen zij dat wel? 

Vraag 4
Weet u of de slachtoffers behalve aan het onderzoeksrapport van de 
Rijksrecherche aan nog meer niet eerder verstrekte documenten behoefte 
hebben? Zo ja, welke documenten zijn dat? Zo nee, wilt u daarover in contact 
met de slachtoffers treden? 

Vraag 5
Zullen de slachtoffers alle door hen gewenste documenten ontvangen? Zo ja, 
welke documenten gaat u nog verstrekken en op welke termijn? Zo nee, 
waarom niet en welke documenten betreft dit? 

1 33 033, nr. 12, p. 11–12
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Marcouch (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over zijn toezegging 
om de slachtoffers van het schietincident in Alphen aan den Rijn het 
onderzoeksrapport van de Rijksrecherche integraal openbaar te maken 
(ingezonden 28 januari 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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